

PELAPATATE: PSP 700 "NORMALE"

Potato-peeler - Eplucheurs à pommes de terre - Kartoffelschäler - Pelapatatas



I pelapatate P.S.P. 700 - in versione "Normale" NO CE - sono realizzati in alluminio per alimenti e in acciaio inox con configurazione a colonna. L'interno è rivestito da una fascia abrasiva intercambiabile e facilmente sostituibile.

Dispongono di un sensore magnetico posizionato sullo sportello pelapatate.

Caratteristiche: girante di fusione in alluminio anodizzato azionato da trasmissione a cinghia; supporto in ghisa a cuscinetti sigillati; centralina di comando a pulsantiera in bassa tensione.

The PSP 700 Potato Peeler - Normal Non-EU version - an upright version made from aluminium (in compliance with all food regulations) and in stainless steel. The inside is coated with an interchangeable abrasive sleeve which is simple to replace. It has a magnetic sensor positioned on the potato peeler hatch.

Characteristics: abrasive disc in anodised aluminium set in motion by drive belt; cast iron support with sealed bearings; control panel with low voltage keypad.

Les éplucheurs à pommes de terre P.S.P. 700 - version "Normale" NO CE - sont réalisés en aluminium pour usage alimentaire et en acier inox avec configuration par colonne. L'intérieur est revêtu d'un bandeau abrasif interchangeable et facilement remplaçable.

Ils disposent d'un capteur magnétique positionné sur le portillon éplucheur.

Caractéristiques: roue en fusion d'aluminium anodisé actionnée par transmission à courroie; support en fonte à roulements scellés; centrale de commande à tableau de commande à basse tension.

Die Kartoffelschäler P.S.P. 700 - in der Normalausführung NO CE - sind aus lebensmittelgeeignetem Aluminium in Säulenausführung gebaut. Im Innern sind die Geräte mit einer austauschbaren und leicht auswechselbaren Reibfläche ausgestattet.

Darüber hinaus verfügen sie über einen Magnetsensor an der Einlassöffnung zum Kartoffelschäler.

Eigenschaften: Guss-Laufrad aus eloxiertem Aluminium mit Riemenantrieb, gusseisernen Unterbau mit versiegelten Lagern, Niederspannungs-Steuereinheit mit Tastenfeld.

Los pelapatatas P.S.P. 700 - en la versión "Normal" NO CE - están fabricados con aluminio para alimentos y acero inoxidable y presentan una configuración en forma de columna. El interior está revestido con un forro abrasivo reversible de fácil substitución.

Disponen de un sensor magnético situado en la puertecilla del aparato.

Características: rotor de aluminio fundido anodizado accionado por medio de correa de transmisión; soporte de hierro colado de cojinetes soldados; centralita de control con panel de pulsadores de baja tensión.

Картофелечистки P.S.P. 700 - в "нормальной" модификации, НЕ CE - изготовлены из алюминия для пищевых продуктов и нержавеющей стали с корпусом, выполненным в виде колонны. Внутренняя сторона бункера покрыта легко заменяемым абразивным материалом.

Имеют магнитный датчик, расположенный на дверце картофелечистки.

Характеристики: вращающийся элемент из отлитого анодированного алюминия приводится в действие ременной передачей; чугунная опора имеет герметичные подшипники; блок управления с кнопочной панелью низкого напряжения.



PSP 700 10 KG



PSP 700 15 KG



| Dati tecnici - Technical details - Technische daten - Datos técnicos - TEXH~4ECKIo1E AAHHbIE | | | |
|--|-----------|--------|-----------|
| Pelapatate PSP 700 Potato Peeler - Eplucheur a pommes de terre - Kartoffelschaler - Pelapatatas | 10 KG | | 15 KG |
| Potenza (Kw) Voltage - Puissance - leistung - Potencia - MoLUHOCTb | 0,55 T | 0,37 M | 1,1 M & T |
| Produzione oraria (Kg/h) Hourly production - Production horaire - Durchsatz pro stunde - Produccion por hora | 250 | | 500 |
| Dimensioni (cm) Oimensions - Dimensions - Abmessungen - Medidas | 36x48x80h | | 44x56x85h |
| Peso (Kg) Weight - Poids - Gewicht - Peso - BEC | 32 | | 42 |